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海外留学アンケート *集計結果* 

 

 

学科 回答者数 在籍者数 比率 

M科 83 636 13.1% 

E科 58 351 16.5% 

C科 48 330 14.5% 

V科 27 311 8.7% 

R科 46 382 12.0% 

H科 30 232 12.9% 

I科 98 687 14.3% 

N科 92 486 18.9% 

D科 86 784 11.0% 

B科 116 571 20.3% 

L科 97 308 31.5% 

大学院 27 202 13.4% 

合計 808 5280 15.3% 

海外留学に関するアンケート  
２０１４年７月実施 

 
総回答数      ８４９件 
有効回答数  ８０８件 

  有効回答率      １５．３％ 

男性 584 
72% 

女性 224 
28% 

男女別回答数・率 

1年 230 
28% 

2年 224 
28% 

3年 160 
20% 

4年 167 
21% 

院生 27 
3% 

学年別回答数・率 



はい 
64% 

いいえ 
36% 

   質問１． 海外研修に参加したいですか？ 
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アメリカ 
29% 

イギリス 
21% 

オースト

ラリア 
18% 

カナダ 
16% 

ニュー

ジーランド 

8% 

シンガ

ポール 

5% 

マレーシ

ア 

2% 
フィリピン 

1% 

ドイツ 
29% 

フランス 
29% 

スペイン 
9% 

台湾 

9% 

韓国 

9% 

イタリア  

7% 

中国  

4% 

ロシア 

4% 

英語           
78% 

ドイツ語 
6% 

フランス語 
6% 

韓国語  
2% 

中国語 
2% 

スペイン語  
2% 

イタリア語 
1% その他 

3% 

質問２． 希望する言語 

質問３． 希望留学先 
       （英語圏） 

質問４． 希望留学先 
      （非英語圏） 



30万円未満 
48% 

30万円～   

40万円未満 
26% 

40万円～       

50万円未満 
10% 

50万円以上 
16% 

（欧米・オセアニア） 

20万円未満 
52% 

20万円～  

30万円未満 
22% 

30万円～  

40万円未満  
9% 

50万円以上  
17% 

（アジア圏） 

質問５＆６． 予算はいくらまで？  



3週間未満 
19% 

1ヵ月 
39% 

3ヶ月  
18% 

6ヶ月 
15% 

1年以上 
9% 

希望期間 

夏休み前半 
25% 

夏休み後半 
12% 

春休み前半 
31% 

春休み後半  
11% 

いつでも良い 
21% 

希望時期 

質問７＆８． 希望する留学期間と時期 



はい 
41% 

いいえ 
59% 

 

語学力 

向上 
35% 

異文化交流

を体験した

い   
28% 

自己啓発   
13% 

専門分野知

識を深める   
13% 

就職に有利

だから   
5% 

正規留学をし

て学位を修得

する  
4% 

ボランティア

活動をしたい   
1% 

インターン

シップを経験

したい  
1% 

質問９． 単位認定の無い留学でも 
参加しますか？ 

質問１０． 留学の目的は？ 



語学力（言葉

が通じる

か？） 
28% 

費用負担 
22% 治安 

16% 

勉学（授業に

ついていけ

るか） 
11% 

生活習慣の

違い 
11% 

コミュニケー

ションが上手く

図れるか 
11% 

その他 
1% 

語学力に自

信がない 
37% 

経済的に余

裕がない 
33% 

忙しくて時間

がない 
19% 

海外に興味

がない 
11% 

質問１１． 留学を考える際の不安なことは？ 質問１４． （質問１）で留学したくないと答
えた人の理由は？ 



奨学金情報提供 

38% 

語学力ＵＰ講座開講 

29% 

留学情報提供 

23% 

治安情報提供 

10% 

質問１２． 留学希望者が学校に求めるサポートは？ 



KAIT WALKER 
45% 

学科の掲示板 
32% 

学生課の掲示板 
19% 

 
電子掲示板  

（K2-1階） 

3% 

電子掲示版       

（PCステーション前） 
1% 

質問１３＋１５． 普段情報収集に注意して見る媒体は？ 



初心者向け

語学研修 
22% 

低予算 
20% 

観光旅行 
11% 

短期間 
8% 

異文化交流 
8% 

分からない 
10% 

その他 
21% ＜その他 内訳＞ 

 絶対に行きたくない      
 企業見学をしたい         
 治安の良い国なら 
 就職に役立つなら 
 専門分野の研修が欲しい         
   L科、N科、E科、D科  

質問１６． 留学に関心のない人に聞きました 
≪どの様な留学なら参加したいですか？≫ 



補助金 
72% 

英会話授業 

など語学面 
15% 

通訳 
5% 

特になし 
6% 

単位認定 
1% 

留学中に必須

授業を入れない

（3年後期） 
1% 

質問１６． 留学に関心のない人に聞きました 
≪必要と思う大学からのサポートは？≫ 


